

Doplňující informace k zákazu návštěv od 1.11.2021

Pro větší – lepší vysvětlení situace:

K zákazu návštěv dochází nejen z důvodů masivně rostoucí epidemie COVID-19, ale navíc je náš kraj zasažen i vlnou respiračních onemocnění, která nabírá na síle, a tak nejen pacienti s Covid-19 plní místa v nemocnicích (z absolutně převážné většiny pacienti neočkovaní), ale také pacienti s dalšími nemocemi (kde u respiračních onemocnění je číslo cca 1900 na 100tis. obyv., navíc, právě senioři a nemocní senioři jsou tímto onemocněním nejvíce ohroženi). Tím samozřejmě vzniká také přetlak na zdravotnictví. Více: <https://www.kraj-lbc.cz/aktuality/v-libereckem-kraji-je-od-utery-vyhlasen-zakaz-navstev-n1101808.htm>

Další věcí je ale popravdě i skutečnost, že i pokud by naši klienti onemocněli nemocí Covid_19, i když budou mít lehký průběh, znamená to zřízení Covid oddělení na jednotlivých domech, opět následně vyčlenění týmu, který na Covid odděleních bude pracovat, a zároveň to znamená, že část zaměstnanců odchází do karantény. Taková situace by samozřejmě mohla vést až k následnému snížení počtu zaměstnanců na stav, kdy bude složité zajišťovat péči našim klientům. I proto byla přijata stávající opatření.

Věřte prosím, že si velmi naléhavě uvědomujeme, jak moc do životů našich klientů zasáhl poslední, velmi dlouhý zákaz návštěv. Věříme a uděláme maximum proto, aby nynější zákaz byl co nejkratší.

Právě s ohledem na to, že věříme, že situace nebude trvat dlouho, jsme se rozhodli pro příštích 14dní nastavit pouze a jen tyto výjimky pro možnou návštěvu:

- 1) Terminální stav klienta
- 2) Prudce se zhoršující zdravotní stav klienta
- 3) Adaptační proces (první 4 týdny pobytu klienta v zařízení)

S ohledem na situaci bude výjimka udělena pouze návštěvám, které splňují jednu z uvedených podmínek:

- Prokázání se certifikátem plného očkování proti COVID_19
- Prokázání se certifikátem s negativním PCR testem na COVID_19, ne starším 72hodin
- Prokázání se certifikátem s negativním antigenním testem ne starším 24hodin
- Prokázání se certifikátem o prodělání nemoci ne starší 180ti dnů

Výjimka se uděluje pro jednu osobu (v případě, že je návštěvníkem osoba se zdravotním postižením platí pro 2 osoby).

Pro domluvu o termínu a povolení s návštěvou, prosím, kontaktujte vedoucí jednotlivých domů:

Dům Adam: Jana Hrabínová – 778 770 404

Dům Bára: Dana Tvrdá – 778 522 788

Dům Cilka: Renáta Kavanová – 724 248 741

Další informace:

Dále si Vám dovoluji sdělit, že dnes, tedy ve středu 27.10.2021 proběhlo hromadné testování všech zaměstnanců a klientů s negativním výsledkem.

Dále prosím platí, že můžete samozřejmě využívat možnost videohovorů přes Skype a WhatsApp. Hovory je nutné předem domluvit na níže uvedených telefonních číslech:

Dům Adam: 770 134 623

Dům Bára: tel číslo bude dodáno do pátku

Dům Cilka: 731 702 917

Na těchto číslech jsou ve všední dny do 15.30 hod. k zastížení aktivizační pracovníci, kteří vám pomohou hovor zprostředkovat a odpoví na vaše dotazy. V případě potřeby zprostředkovat takový hovor v pozdějších hodinách či v sobotu a neděli prosím kontaktujte oddělení, kde máte svého blízkého.

V Liberci dne 27.10.2021



Bc. Jan Gabriel, MBA,
ředitel Domu seniorů Liberec – Františkov, p.o.